

今日威海

城事

# 放假回来，企业竟被转让了

## 20余名职工傻了眼，有关部门为其讨回工资

本报威海9月25日讯

(记者 许君丽 通讯员 辛超) 放了一个月长假，文登某韩资企业20余名职工上班后发现，企业竟转让给了别人，企业负责人也已经回韩国，拖欠的工资却无人支付。职工们遂将企业诉至文登市劳动监察处，经过工作人员协调，职工们最终拿到被拖欠的薪酬。

今年8月，20余名职工来到文登市劳动监察处投诉，称其所工作的某韩资企业拖欠全厂职工一个月

工资。根据工人反映，今年7月，因公司订单减少，全体员工放假一个月。8月，工人上班后发现，公司的韩方负责人已经回韩国，且回国前将公司转让给一吉林籍男子张某。当工人要求张某支付所拖欠的七月份工资时，张某辩称自己与韩方协议购买的仅是工厂内的设备和仓库留存的半成品，欠发的工人工资应当由前任韩资法人承担。职工认为张某的解释不合理，遂向劳动监察投诉。

实地调查时，张某向文登市劳动监察处工作人员出示了一份他与韩方负责人签订的《工厂转让合同》，合同中标注“合同签订前发生的争议及诉讼由甲方(原韩方负责人)负责，合同签订后发生的争议及诉讼由乙方负责。”据此，张某认定自己购买的只是设备和半成品，对于拖欠的工人工资，其本人不负有责任。

对此，文登市劳动监察处工作人员表示，根据《劳动合同法》第三章第三十三

条规定“用人单位变更名称、法定代表人、主要负责人或者投资人等事项，不影响劳动合同执行”。双方所签订的工厂转让合同生效后，张某拥有转让的韩资企业所有权，也应承担相应的所有责任，基于此，劳动监察员认为，职工与前公司所签订的劳动合同仍然具有法律效力，张某接手公司后应继续履行原合同，保证劳动者依法取得工资报酬的权利，最终，张某依法支付了拖欠工人的7月份工资报酬。

### 西霞口有个 玩倒立的“猴坚强”

本报威海9月25日讯(记者 王帅 通讯员 丛文考)

近期去过威海西霞口神雕山野生动物园的游客，是否留意猕猴山上倒立行走的猴子？这只猴子名叫“豆豆”，八年前因病使得后腿无法攀爬，但坚韧的它依靠两只前肢倒立行走，被游客称为“猴坚强”。

八年前，一场大病让“豆豆”的后肢神经受损，两只后腿再也无法攀爬。本以为“豆豆”会一直生活在病房里，但“豆豆”却让饲养员和游客大吃一惊，凭借原来的攀爬本能，豆豆竟很快就适应了用前肢倒立爬行的生活。

饲养员冉师傅介绍，在弱肉强食的生存环境下，“豆豆”证明了它的意志力，它不仅改掉了原来争强好斗的性格，还慢慢学会了在隐忍中求生存。除了饲养员的喂食，“豆豆”极少参与争抢食物的竞争。即使饲养员喂食，“豆豆”先远远观察，待其它猴子饭饱，才会从自

己常待的后山石壁上慢慢倒立而下。

面对饲养员手里的美食，“豆豆”只是小心翼翼地捡拾手边的食物，因为美食总会引起其他壮猴的注意。尽管每一步都走得谨慎小心，但还是有生性顽劣的同类前来招惹，“豆豆”是能躲就躲，实在逃不掉就干脆扑倒在地，不反抗不挣扎，待惹事的猴子离开它后才会慢慢坐起身来。

“豆豆”于今年6月初当上了妈妈，但它的孩子被丈夫猴王抢走后，不足一个月幼崽便去世了。随后几天，“豆豆”的饭量明显减少了。现在，“豆豆”已慢慢从丧子之痛中恢复过来了。冉师傅说，很多知晓“豆豆”故事的游客都十分佩服它的毅力。动物园的兽医孟师傅介绍，“豆豆”的后肢已经无法再恢复，但不会影响其正常生活。按照现在的状况，豆豆还是可以再当上妈妈的。



## 石榴按个卖

25日，威海市区不少街道上出现了出售石榴的商家。新上市的石榴价格还比较高，均是按个卖，售价大个的10元3个，小个的10元4个。

本报记者 王震 摄

